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A. EDUCATIONAL FEEDBACK

1. The teacher provides guidance/counseling in academic and non-
academic matters in/outside the class.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Satisfactory
z — | @ Strongly Disagree
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2. The teacher encourages participation and discussion in class. ID Copy
(Teacher-Student, Student-Student)
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@ Strongly Agree

@ Agree

@ Satisfactory

@ Disagree
A @ Strongly Disagree
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3. The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, |_|:| Copy
suggestion of references, ppts, web resources, etc.

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Satisfactory
) @ Disagree
> — | @ Strongly Disagree

4. The teacher pays attention to academically weaker students as well. I_D Copy
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5.The teacher invites opinion and questions on subject matter from I8 Copy
students.
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@ Disagree
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6. The teacher is regular and punctual in class. |_|:| Copy
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@ Strongly Agree
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@ Satisfactory

/ @ Disagree
= — | @ Strongly Disagree

7. The teacher links the subject to real life experiences and creates ID Copy
interest in the subject.

118 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




8. The teacher explains the topics efficiently. ID Copy
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

09. Periodical assessments are conducted as per schedule. I_D Copy

4

10. For better academic performance, do you think you need? I8 copy
@ More lectures by experts
@ To write more assignments
@ Access the internet more
@ More books in the library
@ Extra/Remedial Classes

B. COLLEGE INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATIVE SUPPORT
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1. Physical infrastructure of the college library? I_D Copy
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@ Very good
@ Excellent
@ Poor
@ Good

2. Collection of books, journals and reading material of the library. |_|:| Copy
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@ Very good
@ Excellent
@ Good

@ average

3. College canteen facilities I_D Copy
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@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ average




4. Infrastructure of the college laboratories
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5. Playground and Sports Infrastructure
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6. Support and assistance of the Office staff.
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7. Wi-Fi and internet facility

o

8. Classroom Infrastructure
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9. Drinking water facility
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10. Washroom cleanliness and maintainence
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@ average
@ good

@ very good
@ excellent
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